



成人组决赛，队员在拼抢中。



海曙好美秋千队获得成人组冠军。

8月25日，第二十一届“体彩·永泰运”宁波晚报杯五人制足球赛成人组总决赛，在首南体育公园足球场完成了最后的决战，海曙好美秋千队6比2战胜奉化海威股份队，勇夺冠军。这是海曙好美秋千队在第十八届“晚报杯”成人组夺冠后，再次在该项赛事中捧起金杯。

5 娃娃B组冠军 海曙外国语学校队

进入娃娃B组决赛的两所学校足球队，近年均逐渐走强。今年“奔跑吧！少年”浙江省青少年足球联赛（宁波海选赛）中，海曙外国语学校与宁波高新区外国语学校都有队伍晋级浙青赛大区赛。

本届“晚报杯”上，两队此前都是一路大比分过关斩将，两队也各有“球星”小将——海曙外国语学校队的柴宇轩和宁波高新区外国语学校队的钱佑优，在比赛中表现出色，决赛成为他们争夺本届“晚报杯”娃娃B组“第一人”的关键。虽然决赛分出了胜负，但柴宇轩和钱佑优在本届比赛中都打进了17个球，双双获得最佳射手奖。

两位小将都表示，将继续努力练球，争取在更多的比赛中取得好成绩，明年的“晚报杯”比赛也希望能再来拼搏。

1 各组别冠军得主全部出炉

本届赛事分为预选赛和总决赛两个阶段。自6月份开始，海曙、江北、鄞州、北仑等分赛区预选赛先后完成，各年龄组共有200多支队伍为决赛资格展开争夺，最终100多支球队进入总决赛阶段较量。总决赛于7月20日揭幕，经过一个多月时间角逐，各组别冠军得主先后出炉。

获得本届“晚报杯”冠军的队伍分别是：成人组，海曙好美秋千队；青少年组，鄞州江东中心学校队；娃娃A组，慈溪彭桥小学队；娃娃B组，海曙外国语学校队；娃娃C组，海曙U7队。每一支登上冠军领奖台的队伍，都是宁波业余足球队队伍的佼佼者，都写下了一段属于自己的精彩绿茵故事。

2 成人组冠军 海曙好美秋千队

2020年，海曙好美秋千队在第十八届“晚报杯”成人组决赛中6比5战胜优翔国贸队，首夺冠军。这个冠军头衔，堪称该队“破茧”之机，此后几年时间，海曙好美秋千队在市足协杯、甬超等市级大赛相继夺冠，同时也登上浙江省足球超级联赛赛场，今年还打入中国足协杯正赛。

“我们从十多年前开始参加‘晚报杯’比赛，对这项比赛有深深的情怀。”海曙好美秋千队负责人乐建承说。

近年来，“晚报杯”已成为甬城业余球队实力的“风向标”，每一个组别的队伍要登上冠军领奖台都并不容易。上届冠军宁波优翔队和之前获得过冠军的鄞州新城队，都在半决赛落败，于是两队在季军争夺战中相遇，常规时间两队1比1战平，点球大战中鄞州新城队笑到最后，获得季军。

大决战中，海曙好美秋千队的对手是奉化海威股份队，这两支队伍近两年也在甬超等大赛中多次相遇。

“我觉得‘晚报杯’是一个很好的比赛平台，是一个所有足球爱好者都可以参与的赛事，球队也可以在比赛中不断加强建设，逐步提高成绩。”奉化海威股份队核心队员汪洋表示，相信球队会有登顶“晚报杯”的那一天。

值得一提的是，为了给球友们提供更多比赛和展示机会，成人组总决赛32强队伍中，小组未能出线的16支队伍重新归入“草根组”继续比赛。本届草根组总决赛在吉美制刷队和七度飞梭进出口队之间进行，虽然是草根组，但是两支球队的首发名单几乎都是参加甬超比赛的精兵强将。最终，吉美制刷队3比2战胜对手，首次获得“晚报杯”草根组冠军。

3 青少年组冠军 鄞州江东中心学校队

鄞州江东中心学校队作为宁波晚报杯足球赛的“常客”，过去在娃娃组不同组别中已经获得过6次冠军，此次获得青少年组冠军后，该队成为“晚报杯”历史上第一支获得小学3个组别和初中组冠军的大满贯校园足球队。

鄞州江东中心学校今年恰逢70周年校庆，这座冠军奖杯成为足球少年们用汗水换取的一份为学校庆生添彩的礼物。该校的足球队是宁波校园里的传统强队，荣获过全国校园青少年足球特色学校、省校园足球总决赛冠军学校、宁波市青少年足球训练点、宁波市首批“一校一品”体育特色学校等称号。

4 娃娃A组冠军 慈溪彭桥小学队

“我们以往参加‘晚报杯’比赛，获得过最好的名次是第三名，这次终于登顶冠军，非常不容易。”慈溪彭桥小学队夺冠后，该队教练胡旭表示，“晚报杯”娃娃A组冠军金杯和奖牌，是对孩子们刻苦训练最好的肯定，也进一步增强了他们的信心，同时也不辜负学校的培养。

彭桥小学队是宁波校园足球的老牌劲旅，该校在2015年成为全国首批“全国青少年校园足球特色学校”之一，2024年被评为省校园足球基地学校。这所只有500多名学生的小学，近年来在青少年足球赛场获得了不少荣誉：在慈溪小学生足球比赛中6次获得冠军；在宁波市小学生足球比赛中获得2次冠军；在浙江省足球比赛中获得一等奖2次，曾获U10组亚军；向宁波少体校输送了十余名足球苗子。

6 娃娃C组冠军 海曙U7队

该组的决战，充分见证了“晚报杯”的历史与传承：冠军队员石昊凝的父亲石霄鸣，是首届“晚报杯”小学组冠军得主。

“我是2002年‘晚报杯’首届比赛小学组冠军，今年儿子也夺冠啦！我们见证了光荣与梦想，历史与传承！”带领海曙U7队一拼到底的石霄鸣，既是教练的身份，也是家长的身份。

石霄鸣是第一批参加“晚报杯”的球员，那一年他还是小学生，和翰香小学队的队友们一起捧起首届比赛小学组冠军。20多年过去，石霄鸣还保存着当年刊登着自己和队友首次在“晚报杯”上夺冠照片的报纸。

“‘晚报杯’从第一届到第二十届，我都参加了，今年陪儿子训练和比赛，自己就没有报名了。”石霄鸣表示，“对我来说，‘晚报杯’是陪着自己成长的赛事，每年的暑假都参加这项比赛。真心感谢宁波晚报和宁波市足协精心打造了这样一个比赛平台，让喜爱足球的孩子们快乐成长。”

记者 戴斌 通讯员 俞学丰